

1. ΑΛΛΑΓΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ

Μέσο: ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/12/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/12/2011

Σελίδα: 37



ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΕ ΑΕΙ

Αλλαγές για τους πολύτεκνους

Τροποποιήσεις δρομολογούνται στο σύστημα εισαγωγής των παιδιών τρίτεκνων και πολύτεκνων οικογενειών στα ΑΕΙ, μετά τα προβλήματα που παρουσιάστηκαν κατά την εφαρμογή του για πρώτη φορά φέτος. Χαρακτηριστικό είναι ότι υποψήφιοι ειδικών κατηγοριών εισήχθησαν σε πανεπιστημιακά τμήματα υψηλής ζήτησης με πολύ χαμηλή βαθμολογία, π.χ. ο τελευταίος εισακτέος στη Φιλολογία Αθήνας είχε 1.885 μόρια όταν αντίστοιχα ο τελευταίος από τη γενική σειρά είχε 17.261 μόρια! Χθες, άρχισε στο Διοικητικό Εφετείο η εκδίκαση της προσφυγής της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων κατά της σχετικής υπουργικής απόφασης που φέρει την υπογραφή του πρώην υφυπουργού Ιωάννη Πανάρετου και πλέον, σύμφωνα με πληροφορίες, δρομολογούνται τρεις αλλαγές στο σύστημα. Ειδικότερα, εξετάζεται: **α)** Να υπάρξει σύνδεση του βαθμού του τελευταίου εισακτέου σε κάθε σχολή από τις ειδικές κατηγορίες υποψηφίων με το βαθμό του τελευταίου εισακτέου στην ίδια σχολή από τη γενική σειρά υποψηφίων, **β)** να αποσυνδεθεί ο τόπος κατοικίας των τριτέκνων, πολύτεκνων από την έδρα της σχολής και **γ)** να υπάρξει πρόβλεψη για τα δίδυμα αδέρφια (κάπι που δεν προβλέπεται σήμερα) και να δοθεί η δυνατότητα να σπουδάζουν στην ίδια πόλη.

2. ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

Μέσο: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/12/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/12/2011

Σελίδα: 6



Διορθώσεις στο σύστημα εισαγωγής

Αφορά τον τρόπο διεκδίκησης θέσεων σε ΑΕΙ από παιδιά πολύτεκνων και τριτέκνων οικογενειών

Του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΛΑΚΑΣΑ

Αλλαγές στον τρόπο εισαγωγής των παιδιών πολύτεκνων και τριτέκνων οικογενειών στα ΑΕΙ ετοιμάζει το υπουργείο Παιδείας. Στόχος είναι να διορθωθούν τα στρεβλά του, ιδιαίτερα, προβληματικού συστήματος, που εφαρμόστηκε για πρώτη φορά φέτος και φέρει την υπογραφή του πρώην υφυπουργού κ. Ιωάννη Πανάρετου. Το πιο χαρακτηριστικό είναι ότι υποψήφιοι ειδικών κατηγοριών εισήχθησαν σε πανεπιστημιακά τμήματα με πολύ χαμηλή βαθμολογία. Έως πέρυσι οι υποψήφιοι των κατηγοριών αυτών, εάν εισάγονταν σε κάποιο ΑΕΙ, έπαιρναν μετεγγραφή. Από φέτος διεκδίκησαν ξεχωριστές θέσεις σε κάθε ΑΕΙ, συνολικά 8.040 θέσεις σε πανεπιστήμια και ΤΕΙ. Εξ αυτών δόθηκαν 3.754 θέσεις στα παιδιά πολύτεκνων, 3.172 σε τριτέκνων και οι 1.114 στα παιδιά που υπάγονται σε κοινωνικά κριτήρια.

Η αλλαγή του συστήματος κρίνεται αναγκαία, αφού πολλές από τις διαμαρτυρίες των ενδιαφερομένων φέτος αποδείχθηκαν απόλυτα βάσιμες. Χθες μάλιστα άρχισε στο Διοικητικό

Θέσεις στα ΑΕΙ για υποψηφίους ειδικών κατηγοριών

Από τις ειδικές κατηγορίες εισήχθησαν σε ΑΕΙ υποψήφιοι με πολύ χαμηλές βαθμολογίες.

Ενδεικτικά	ΜΟΡΙΑ
Φιλολογία Αθήνας	1.885
Μαθηματικό Αθήνας	2.604
Αρχιτεκτονική ΕΜΠ	7.258

Εφετέιο η εκδίκαση της προσφυγής της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων κατά της απόφασης Πανάρετου. Ειδικότερα, εξετάζεται:

• Η σύνδεση του βαθμού του τελευταίου εισακτέου σε κάθε σχολή από τις ειδικές κατηγορίες

8.040

θέσεις σε πανεπιστήμια και ΤΕΙ διεκδικήσαν φέτος οι υποψήφιοι των ειδικών κατηγοριών

3.754 δόθηκαν στα τέκνα πολύτεκνων οικογενειών

3.172 στα τέκνα τριτέκνων οικογενειών

1.114 στα παιδιά που υπάγονται σε κοινωνικά κριτήρια (παιδιά θυμάτων τρομοκρατίας, αδελφία ήδη φρατερίας, ορφανά, τέκνα μονογονεϊκών οικογενειών, συγγενείς πασχόντων).

Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

υποψηφίων με τον βαθμό του τελευταίου εισακτέου στην ίδια σχολή από τη γενική σειρά υποψηφίων. Στόχος να αποφευχθούν φαινόμενα όπως φέτος, όταν, π.χ. ο τελευταίος εισακτέος από ειδικές κατηγορίες στη Φιλολογία Αθήνας είχε 1.885 μόρια, ενώ ο τε-

λευταίος από τη γενική σειρά 17.261 μόρια. Στην Αρχιτεκτονική ΕΜΠ οι αντίστοιχοι αριθμοί ήταν 7.258 και 21.715 μόρια!

• Η αποσύνδεση του τόπου κατοικίας των τριτέκνων, πολύτεκνων με την έδρα της σχολής. Έως τώρα οι υποψήφιοι ειδικών κατηγοριών μπορούσαν να εισαχθούν σε σχολή εντός της δι-

Εκπρόσωποι πολύτεκνων και τριτέκνων, ζητούν να επιστρέψει το καθεστώς με τις ελεύθερες μετεγγραφές.

οικητικής τους περιφέρειας. Έτσι, συνέβη το παράδοξο, υποψήφιος από τη Σίφνο να μπορεί να εισαχθεί στο Παιδαγωγικό Ρόδου, αλλά όχι στο Παιδαγωγικό Αθηνών. Η Σίφνος απέχει περί τις 5 ώρες από τον Πειραιά, αλλά με τη Ρόδο συνδέεται ακτοπλοϊκώς μέσω Πειραιά! Άρα, γιατί ένας πολύτεκνος να κάνει χρήση της «ευεργετικής» διάταξης και να βρεθεί στην... Ρόδο;

• Εξαιτίας της σύνδεσης του

τόπου κατοικίας με την έδρα της σχολής, παρουσιάστηκε φέτος το εξής παράδοξο: καθώς οι υποψήφιοι ειδικών κατηγοριών μπορούσαν να εισαχθούν μόνο στις σχολές της διοικητικής περιφέρειάς τους, οι εκ της Πάτρας δεν μπορούσαν (αξιοποιώντας την οικογενειακή τους κατάσταση) να σπουδάσουν σε Νομική, καθώς Νομική υπάρχει σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Κομοτηνή. Αυτό θα διορθωθεί.

• Τα δίδυμα αδελφια θα μπορούν να σπουδάζουν στην ίδια πόλη (εάν έχουν εισαχθεί σε διαφορετικές σχολές). Ρύθμιση για τους διδύμους αδελφούς δεν υπήρξε στην απόφαση Πανάρετου, κάτι που στελέχη του υπουργείου Παιδείας, μιλώντας στην «Κ», απέδωσαν σε αμέλεια.

Οι αλλαγές διορθώνουν αστοχίες, αλλά, κατά εκπροσώπους πολύτεκνων και τριτέκνων, δεν υπηρετούν κατά γράμμα τη συνταγματική πρόβλεψη για προστασία τους. Ως εκ τούτου, ζητούν να επιστρέψει το προηγούμενο καθεστώς κατά το οποίο οι εισακτέοι από πολύτεκνες και τριτέκνες οικογένειες μπορούσαν να πάρουν ελεύθερα μετεγγραφή στο ΑΕΙ που ήθελαν.

3. ΜΕΙΩΣΗ 2,06% ΣΤΑ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ (13 12 11)

Μέσο: ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΒΟΛΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/12/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/12/2011

Σελίδα: 12



Αποφάσισε κατά πλειοψηφία το Δημοτικό Συμβούλιο Βόλου για το 2012

Μείωση 2,06% στα ανταποδοτικά

Θεματικές μειώσεις από 15% έως 40% με προοπτική κατάργησης πρότειναν χθες οι αντιπολιτευόμενοι του Δημοτικού Συμβουλίου Βόλου κατά τη διάρκεια της συζήτησης έγκρισης μείωσης στα γενικά τιμολόγια των ανταποδοτικών τελών σε ποσοστό 2,06%. "Θα χαλούσε η παράδοση του Δημοτικού Συμβουλίου αν οι παρατάξεις δεν πλειοψηφούσαν σε φιλοδημοτική διάθεση. Πίστευα ότι θα έσπαγε η παράδοση αφενός γιατί γίνεται μείωση για πρώτη φορά στα ανταποδοτικά τέλη και γιατί η μείωση μειοψηφία στην οικονομική επιτροπή καταψήφισε τη μείωση" δήλωσε ο Δήμαρχος για να απαντήσει η κ. Ζέττα Μακρή ότι θετική ψήφο έδωσε ο κ. Κουφογιώργος... Η συζήτηση εξελίχθηκε σε κλίμα έντασης και εκνευρισμού με τον κ. Σκοτινιώτη να δηλώνει πως το τελευταίο διάστημα οι παρατάξεις είχαν δημιουργήσει ένα πολιτικό κατασκευάσμα περί μνημονιακής συμπολίτευσης που κατέρρευσε με τις αποφάσεις για μειώσεις των τελών, οι οποίες αιφνιδίασαν.

Ρεπορτάζ:
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ

"Ο πολιτικός οίστρος μπορεί να φτάσει μέχρι την απόλυτη πολιτική αναξιοπιστία" δήλωσε ο Δήμαρχος και επιτέθηκε στην παράταξη της μείζονος αντιπολίτευσης που πρότεινε να καταργηθούν τα τέλη σε κατηγορίες επαγγελματιών και αγρότες, κατά παράβαση της νομοθεσίας.

Η αντιδήμαρχος κ. Νατάσσα Οικονομού που εισήχθησε τη μείωση, τόνισε πως τα ανταποδοτικά τέλη και η διαμόρφωσή τους ήταν γρίφος καθώς στο σύνολο του ενιαίου Δήμου υπήρχαν 45 διαφορετικοί συντελεστές. Σημείωσε ότι η μείωση είναι ασφαλής και προσεκτική και ανέπτυξε το πολιτικό σκεπτικό της Δημοτικής Αρχής, ενώ τόνισε πως υπάρχει δυνατότητα διορθωτικών κινήσεων και εξοικονόμησης δαπανών με μεγαλύτερο έλεγχο. Σε αυτό το επίπεδο θα συμβάλει καθοριστικά και η δημιουργία αποθηκών.

Η μείωση στο γενικό τιμολόγιο θα ανέλθει στο 2,06% και τα έσοδα θα κυμανθούν στα 12 εκατομμύρια ευρώ.

Η παράταξη της μείζονος μειοψηφίας υποστήριξε ότι η μείωση των τελών είναι περιορισμένη, σχεδόν μηδενική και ο κ. Δουλόπουλος πρότεινε να κυμανθεί η μείωση στο 15%. Επίσης προτάθηκε μνημονιακός των τελών σε νέους επαγγελματίες και επιστήμονες και επαγγελματική στέγη κάτω των 100 τετραγωνικών και εισόδημα κάτω των 12.000 ευρώ.

Η παράταξη του ΚΚΕ υποστήριξε ότι τα ανταποδοτικά τέλη είναι μια σκληρή φορολογία και δεν μπορούν οι Δήμοι να είναι επιχειρήσεις που θα κάνουν αφαιρέσεις από τους δημότες για παροχές.

Πρότειναν μείωση των τελών στο 40% στη συνέχεια κατάργησή τους.

Η παράταξη του κ. Πατσιαντά καταψήφισε τα ανταποδοτικά και αναφέρθηκε στη γενική αντιπολιτική κατάσταση και στα οικονομικά της αυτοδιοίκησης.

Ο επικεφαλής δήλωσε πως δεν έχει τέλος ο κατάλογος των νεοφιλελεύθερων επιλογών που θα σηματοδοτήσουν το θάνατο της αυτοδιοίκησης.

Ο ίδιος τόνισε ότι η περιορισμένη μείωση των τελών δεν θα βοηθήσει τους δημότες και πρότεινε μείωση της τάξης του 15%.

Ο Δήμαρχος κ. Σκοτινιώτης δήλωσε πως η Δημοτική Αρχή δεν έχει αυταπάτες και δεν δημαγωγεί.

"Εμείς με τη μείωση των τελών θέλουμε να



● Σε κλίμα έντασης η συζήτηση με τις μειοψηφίες να προτείνουν μείωση από 15% έως 40%

δώσουμε το μήνυμα ότι δεν είναι δυνατόν να υπάρχει αύξηση στα πάντα και ότι η Υπηρεσία Καθαριότητας μπορεί με μειωμένα έσοδα να λειτουργήσει αποτελεσματικά. Αν παγώναμε τα τέλη τότε θα ψηφίζατε τα τέλη, αλλά η μείωση αιφνιδίασε", δήλωσε ο Δήμαρχος και κάλεσε πως στην προσπάθεια που γίνεται να ορθοδοξήσει ο Δήμος πρέπει να συμβάλουν όλοι.

Εκνευρισμός επικράτησε στην αίθουσα όταν ο δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας κ. Διαμαντίνης δήλωσε πως είναι ντροπή να λες στους κατοίκους ότι θα απολαύσουν μείωση της τάξης του 2% στα τέλη όταν αγοράζουν λάμπες από την τσέπη τους.

Ο Δήμαρχος έφυγε από το προεδρείο και του επιτέθηκε η κ. Ζέττα Μακρή, για να την κατηγορήσει εκείνος ότι απουσίαζε σχεδόν καθ' όλη τη διάρκεια του Δημοτικού Συμβουλίου. Η ίδια δικαιολογήθηκε ότι είχε συγκεκριμένο λόγο και αυτός ήταν ο πανηγυρισμός για την ανάδειξη του κ. Μπισοδάνη στην προεδρία του Επιμελητηρίου.

Για λαϊκισμό κατηγορήσε τον Δήμαρχο ο κ. Μολοχίδης και του είπε πως ο κόσμος πεινάει και δεν περνάει καλά όπως ο ίδιος και ο κ. Σκοτινιώτης.

-Εσύ πάντως δεν σε βλέπω να πεινάς, απάντησε ο Δήμαρχος.

-Θες να ακούσεις τίποτα... ήταν η ανταπάντηση του κ. Μολοχίδη.

Ο κ. Δερβένης που επεξεργάστηκε το θέμα των τελών με μέλητη που συντάξε η ΑΝΕΒΟ, αφού άσκησε σκληρή κριτική στις

αντιπολιτεύσεις, δήλωσε ότι οι μεγάλες μειώσεις των τελών θα δημιουργήσουν παράθα λύσων προβλήματα στους δημότες, ενώ σημείωσε πως η μείωση είναι η μεγαλύτερη δυνατή καθώς θα φθού από τα ταμεία 1,5 εκατομμύριο ευρώ.

Αντιδράσεις από τις πολύτεκνες οικογένειες

Μόνο 300 πολύτεκνες οικογένειες από τις 800 που κατοικούν στο Δήμο Βόλου θα ωφεληθούν από το κοινωνικό τιμολόγιο. Εξαιτίας ηλικιακού πλάφον που θέλει το μικρότερο παιδί να μην έχει κλείσει τα 18 έτη, αποκλείονται από το κοινωνικό τιμολόγιο ανταποδοτικών τελών 500 οικογένειες. Η Δημοτική Αρχή αποφάσισε να εφαρμόσει κοινωνικό τιμολόγιο για πολύτεκνες οικογένειες.

Ειδικότερα αποφαιίστηκε στις πολύτεκνες οικογένειες να γίνει μείωση σε ποσοστό 50%, των τελών καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού για την κύρια κατοικία εφόσον τουλάχιστον τέσσερα παιδιά είναι ανήλικα και το μικρότερο ηλικιακά παιδί δεν έχει κλείσει το 18ο έτος της ηλικίας του ή το 24ο έτος, εάν σπουδάζει, με προσκόμιση βεβαίωσης φοίτησης σε δημόσια ή αναγνωρισμένη από το κράτος σχολή. "Η προηγούμενη δημοτική αρχή δεν έθετε κανένα περιορισμό και όλες οι πολύτεκνες οικογένειες επωφελούνταν από τις ειδικές χρεώσεις", τόνισε η πρόεδρος του Συλλόγου Πο-

λυτέκνων κ. Σουλτάνα Πράππα, ενώ χθες επισκέφθηκε την αρμόδια αντιδήμαρχο Νατάσσα Οικονομού ζητώντας να επανεξετάσει η Δημοτική Αρχή την απόφασή της. Η αντιδήμαρχος τόνισε ότι στόχος του Δήμου ήταν να διευκολυνθούν οι οικογένειες με μικρά παιδιά.

Ο κανονισμός καθαριότητας

Κατά πλειοψηφία και μόνο με την άρνηση της παράταξης του ΚΚΕ, που πιστεύει πως οι πολίτες δεν πρέπει να πληρώνουν ανταποδοτικά τέλη, εγκρίθηκε χθες από το Δημοτικό Συμβούλιο Βόλου ο νέος κανονισμός καθαριότητας του Δήμου Βόλου.

Ο αντιδήμαρχος Καθαριότητας κ. Χ. Τσαμπάκης εκτίμησε πως ο Δήμος ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις των πολιτών στον τομέα της καθαριότητας, αλλά δεν έχει τη βοήθειά τους και αποκάλυψε ότι το 2011 τα πρόστιμα που εισέπραξε από διάφορες παραβάσεις ήταν μόλις 8.000 ευρώ.

Ο ίδιος ανέφερε πως υπάρχει έλλειμμα 600 κάδων απορριμμάτων, ενώ η παράταξη του κ. Πατσιαντά με εισήγησή τον κ. Μολοχίδη ζήτησε να σταματήσει η καταβολή ανταποδοτικών τελών με βάση τα τετραγωνικά του διαμερίσματος που διαθέτει η κάθε οικογένεια και τόνισε ότι τοκοσολόγιο να εκδίδεται με βάση του όγκου των απορριμμάτων.

Με την άποψη του κ. Μολοχίδη συμφώνησε και ο κ. Ξηρακιάς, ενώ ο αντιδήμαρχος κ. Μόσχος σημείωσε ότι σημείο αμυχής στον κανονισμό δεν πρέπει να είναι τα υψηλά πρόστιμα, αλλά η αλλαγή μιας κακής νομοθεσίας.

Η καθαριότητα είναι κοινωνικό αγαθό και πρέπει να παρέχεται δωρεάν, ήταν η άποψη που στήριξε η παράταξη του ΚΚΕ.

"Ο κανονισμός καθαριότητας δεν είναι άθροισμα προστίμων, αλλά ένα συμβόλαιο με πολίτες, που περιλαμβάνει αμοιβές υποχρεώσεων και δικαιώματα. Το θέμα των απορριμμάτων είναι τερτίστο με τερτίστο οικονομικά συμφέροντα και συμφωνώ ότι πρέπει να υπάρχει αναδιοργάνωση του τομέα της αποκομιδής και της διαχείρισης", τόνισε ο Δήμαρχος και σημείωσε ότι αναμένεται η μελέτη συνολικής λειτουργίας και κόστους της καθαριότητας.

"Προσωπικά ταυτίζομαι με την άποψη ότι πρέπει να αλλάξει το σύστημα τιμολόγησης. Στις ευρωπαϊκές χώρες αυτό είναι αυτονόητο και στην Ελλάδα ακόμη ζητούμενο" κατέληξε.

4. ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΣΤΟΝ ΑΛΜΥΡΟ (13 12 11)

Μέσο: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/12/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/12/2011

Σελίδα: 13



Κοινωνικό Τιμολόγιο στον Αλμυρό

Παγωμένα θα μείνουν τα τέλη - Μειώσεις σε τρίτεκνους, πολύτεκνους και άτομα με αναπηρία

Μειώσεις σε ευπαθείς ομάδες του ενιαίου Δήμου Αλμυρού στα ανταποδοτικά τέλη καθαριότητας και φωτισμού αποφασίζει το Δημοτικό Συμβούλιο αύριο Τετάρτη με το Κοινωνικό Τιμολόγιο να ισχύει για τρίτεκνους, πολύτεκνους και άτομα με αναπηρία, ενώ παγωμένα θα προταθεί να μείνουν τα τέλη για όλους τους υπόλοιπους δημότες.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: Αίλη Φωπιάδου

Πιο συγκεκριμένα προτείνεται η μείωση κατά 25% των τελών καθαριότητας και φωτισμού στις τρίτεκνες οικογένειες για την κύρια κατοικία τους (ιδιόκτητη ή ενοικιαζόμενη). Τα κριτήρια που θα ισχύουν είναι: να

υπάρχουν άγαμα τέκνα κάτω των 18 ετών, ή άγαμα τέκνα μέχρι 25 ετών που σπουδάζουν σε αναγνωρισμένες σχολές του εσωτερικού ή του εξωτερικού ή τέκνα σε στρατιωτική θητεία ή άγαμα, διαζευγμένα ή σε χηρεία τέκνα με αναπηρία άνω του 67% ή άγαμα τέκνα ηλικίας 18-20 ετών, που δε σπουδάζουν, εφ' όσον είναι άνεργα και εγγεγραμμένα στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ ή άγαμα τέκνα ηλικίας 25-27 ετών, που σπουδάζουν σε αναγνωρισμένη σχολή του εσωτερικού ή του εξωτερικού μέχρι την ηλικία των 25 ετών, εφόσον είναι άνεργα και εγγεγραμμένα στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ.

Ακόμη επιβάλλεται εισοδηματικό κριτήριο επίσης συνολικού εισοδήματος ύψους 40.000,00 ευρώ, (θα αποδεικνύεται με το αντίγραφο του εκκαθαρωτικού σημειώματος του προηγούμενου από το έτος έναρξης έτους), πάνω από το οποίο η τρίτεκνη οικογένεια δε δικαιούται τη μείωση των τελών.

Για τις πολύτεκνες οικογένειες του Δήμου προβλέπονται μειωμένα τέλη κατά 50% με το εισοδηματικό όριο πάνω από το οποίο δεν ισχύει η απαλλαγή να ορίζεται στο ποσό των 50.000,00 ευρώ.

Προτείνεται επίσης η μείωση κατά 30% των τελών καθαριότητας και φωτισμού τα οποία πληρώνουν οι οικογένειες του Δήμου Αλμυρού για την κύρια κατοικία τους (ιδιό-

κτητη ή ενοικιαζόμενη), οι οποίες έχουν ως μέλος τους άτομο με νοητική, κινητική ή άλλη πιστοποιημένη αναπηρία σε ποσοστό άνω του 67% με γνωμάτευση αρμόδιας υπηρεσίας.

Η μείωση αυτή ισχύει σε ποσοστό 50% για την κύρια κατοικία, (ιδιόκτητη ή ενοικιαζόμενη), των ατόμων με αναπηρία ή των ατόμων που τους βαρύνουν προστατευόμενα μέλη τα οποία έχουν πιστοποιημένη αναπηρία από 80% και πάνω.

Διατηρείται η μείωση του 50% των τελών καθαριότητας και φωτισμού σε ευπαθείς ομάδες οι οποίες δεν εμπίπτουν στις δύο προηγούμενες περιπτώσεις.

5. ΕΚΤΟΣ 500 ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ (13 12 11)

Μέσο: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/12/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/12/2011

Σελίδα: 12



» ΣΤΕΝΟ ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ Εκτός 500 πολύτεκνοι

Εξαιτίας του ηλικιακού πλαφόν που ορίζει το μικρότερο παιδί να μην έχει κλείσει τα 18

Εκτός Κοινωνικού Τιμολογίου πετούνται 500 πολύτεκνες οικογένειες που μένουν στα διοικητικά όρια του Δήμου Βόλου εξαιτίας του ηλικιακού πλαφόν – το μικρότερο παιδί να μην έχει κλείσει τα 18 – που αποφάσισε να επιβάλει φέτος η Δημοτική Αρχή.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:
Αλίκη Φωτιάδου

Ειδικότερα στις πολύτεκνες οικογένειες, αν και αποφασίστηκε να γίνει μείωση σε ποσοστό 50% των τελών καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού για την κύρια κατοικία, ωστόσο αυτή θα ισχύει εφόσον τουλάχιστον τέσσερα παιδιά είναι ανήλικα και το μικρότερο ηλικιακά παιδί δεν έχει κλείσει το 18ο έτος της ηλικίας του ή το 24ο έτος, εάν σπουδάζει, με προσκόμιση βεβαίωσης φοίτησης σε δημόσια ή αναγνωρισμένη από το κράτος σχολή.

Η απόφαση αυτή αφήνει εκτός των «ειδικών» ρυθμίσεων 500 οικογένειες από τις 800 συνολικά που επρόκειτο να επωφεληθούν, ενώ είναι η πρώτη φορά που μπαίνουν από το Δήμο περιορισμοί.

«Η προηγούμενη Δημοτική Αρχή δεν είχε κανένα περιορισμό και όλες οι πολύτεκνες οικογένειες επωφελούνταν από τις ειδικές χρεώσεις» επισημαίνει η πρόεδρος του τοπικού Συλλόγου Σουλτάνα Πράπη, ενώ η ίδια χθες μαζί και με άλλα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου επισκέφτηκαν την αρμόδια Αντιδήμαρχο Νατάσσα Οικονόμου, ζητώντας να επανεξετάσει η Δημοτική Αρχή την απόφασή της, με την Αντιδήμαρχο να απαντά πως στόχος του Δήμου ήταν να διευκολυνθούν κυρίως – εφόσον δεν υπάρχει η δυνατότητα για όλους – οι οικογένειες με μικρά παιδιά.

«Σε μια εποχή που οι περισσότεροι νέοι είναι άνεργοι και επιστρέφουν στα σπίτια τους είναι αναγκαία για εμάς αυτή η διευκόλυνση» τονίζει η πρόεδρος, ενώ κατέθεσε και αίτημα να μην ισχύσει το ίδιο πλαφόν στα τέ-



Από τις 800 πολύτεκνες οικογένειες που ζουν στα όρια του ενιαίου Δήμου μόλις οι 300 θα επωφεληθούν από το Κοινωνικό Τιμολόγιο

λη ύδρευσης και αποχέτευσης.

Διανομή τροφίμων

Εν τω μεταξύ σήμερα αναμένεται να φτάσουν στα γραφεία του Συλλόγου τα πακέτα

με το ρύζι από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και την Πέμπτη τα μακαρόνια και από τη Δευτέρα θα αρχίσουν να διατίθενται στους δικαιούχους.

Επίσης την ίδια μέρα ο Σύλλογος θα ξεκινή-

σει να διανέμει τυποποιημένα τρόφιμα σε άπορες πολύτεκνες οικογένειες με είδη που θα προμηθευτεί με δικά του έξοδα. Οι διανομές θα γίνονται από τις 9.00 το πρωί έως και τις 12.30 μετά το μεσημέρι.